

## Власти Прибайкалья дождались слова президента

Руководители Прибайкалья делают первые комментарии по итогам совещания, которое провел в Кремле президент РФ Владимир Путин. Посвящено оно было предстоящему объединению Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа.

Во встрече с президентом приняли участие губернатор Иркутской области Александр Тишанин, глава Усть-Ордынской автономии Валерий Малеев, а также спикеры областного и окружного парламентов Виктор Круглов и Ирина Морохоева.

Как отметил по возвращении из Москвы Виктор Круглов, он доволен состоявшимся разговором: «Мы получили ответы на все вопросы, которые сегодня беспокоят и область и округ». Как считает спикер, еще ранее призывавший проявлять вменяемый аппетит, объединенный регион получает практически все из того, что было обозначено в первоначальной заявке. Владимир Путин, в частности, подтвердил, что бюджетная обеспеченность в объединяющихся субъектах будет сохранена на весь переходный период на уровне 2005 года. Кроме того, в распоряжение региональных властей поступят государственные пакеты акций таких проблемных предприятий, как Бирюсинский и Тулунский гидролизные заводы, Киренская и Алексеевская ремонтно-эксплуатационные базы флота. В ближайшей перспективе ожидается и передача региону госпакета акций «Иркутскэнерго», а это то, чего безуспешно пыталась достичь прежняя администрация области.

Удовлетворен итогами встречи и Александр Тишанин. Во-первых, реальностью стал указ президента страны о дополнительных мерах поддержки социально-экономического развития объединенного региона, а это означает, что в Прибайкалье появятся новые школы, больницы, другие необходимые объекты. Во-вторых, обещано финансирование строительства объездной дороги возле областного центра и такого иркутского долгостроя, как мост через Ангару. В-третьих, регион получит и иную поддержку. Как заявил «НГ» Александр Тишанин, после объединения Иркутская область, а именно так будет называться новый укрупненный субъект Федерации, можно будет начать жизнь с чистого листа: «Глава государства не случайно остановился на нынешних социально-экономических проблемах Иркутской области. Они есть и существуют. Ведь все последние годы федеральный Центр не очень жаловал Приангарье. Сейчас ситуация существенно меняется».

Между тем, как отмечают иркутские политики и аналитики, результаты кремлевской встречи накануне референдума, а он состоится уже 16 апреля, помогут обеспечить более высокую явку населения на избирательные участки. По мнению депутата Законодательного собрания Алексея Козьмина, радует то, что Москва заявила о всесторонней поддержке объединяющихся регионов, что появится специальный указ президента: «Для нас это дополнительные гарантии». Вместе с тем областного парламентария настораживает отсутствие информации по таким мегапроектам, как освоение золоторудного Сухого Лога и Ковыктинского газоконденсатного месторождения. Более оптимистично настроен первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по бюджету и налогам Виталий Шуба: «Наши оппоненты еще недавно утверждали, что Иркутской области никогда не переломить настороженного отношения федерального Центра и объединение с округом не поможет растопить лед в этих отношениях. Теперь все убедились, что это не так».

Новый субъект Российской Федерации, о чем уже сообщала «НГ», на политической карте страны появится с первого января 2008 года. Но это произойдет лишь в том случае, если на апрельском референдуме процесс объединения поддержат более пятидесяти процентов жителей двух регионов. Сейчас население труднодоступных поселков и деревень Иркутской области и Усть-Ордынской автономии уже приступило к досрочному голосованию. Пока активность граждан, как сообщают в избирательных комиссиях, внушает оптимизм: явка в так называемых медвежьих углах превышает 80%. Впрочем, главную проблему таят в себе крупные города – Иркутск, Братск, Ангарск.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)